

Черемахи Зураб

26.06.93

Веч. клуб. - 1993. - 26 июня. -  
с. 1

# Алла Пугачева стала "орлицей России"

49  
Названы имена новых  
кавалеров Ордена Орла  
I—IV степени.



Эта общественная награда была учреждена в мае прошлого года. Орден представляет собой 52-миллиметровую восьмиконечную звезду из золота и серебра, в которую вмонтированы двуглавый орел и зеленая лента.

Первыми этой награды в минувшем году были удостоены 22 человека, в том числе Юрий Никулин, Гарри Каспаров, космонавт Сергей Крикалев, президент «Гермеса» Валерий Неверов. На сей раз «за деятельность на благо народов и государства России» ордена получили около тридцати россиян, в их числе певица Алла Пугачева, художественный руководитель Мариинского театра Валерий Гергиев, композитор Алексей Рыбников, художник Зураб Церетели.

— Наша награда — особая, она «неправительственная», и поэтому претендентов могут называть трудовые коллективы, общественные организации, — сказал корреспонденту «ВК» председатель исполнкома Российского национального комитета «Орден Орла» Рафаил Бегишев. — Следующее награждение состоится уже осенью нынешнего года.

Александр ГАМОВ.